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２ 次の問いに答えなさい。

（１）９５を割ると５余り、１４３を割ると８余る正の整数をすべて求めなさい。

（２）連立方程式 を解きなさい。

（３）x２－２x－３５を因数分解しなさい。

（４）水に４８ｇの砂糖を溶かして４０％の砂糖水を作ると、砂糖水は何ｇでき

ますか。

（５）a２＝b２＋４８を満たす自然数の組（a、b）をすべて求めなさい。

Ⅲ 数 学

１ 次の計算をしなさい。

（１）－２－（－６）

（２）２．４×０．４
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４ 次の問いに答えなさい。

（１）直線②の式を求

めなさい。

（２）直線①とx軸と

の交点Bの座標

を求めなさい。

（３）直線①と直線②の交点Eの座標を求めなさい。

（４）△ABCの面積を求めなさい。

ただし、座標軸の１目盛りを１㎝とする。

（５）点Eを通り、△EBCの面積を二等分する直線の式を求めなさい。

３ 次の問いに答えなさい。

（１）同じ長さのフレームを使って正方形をつくる。たとえば、正方形が３個

のときはフレームの本数は１０本である。正方形の数がn個のとき、フ

レームの本数は何本ですか。

（２）図は長方形ABCDを折り返した図形である。BQの長さを求めなさい。

（３）右の図のような△ABCがあり、点Dは∠BACの二等分線と辺BCの交点

である。AD＝DC、∠B＝７５°のとき、∠ADCの大きさは何度ですか。
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７ 連続する３つの正の偶数を小さい順に並べると、２番目の偶数の２乗が、残

りの偶数の和の１２倍に等しい。このような連続する３つの正の偶数を小さい

順に答えなさい。

８ 図のような放物線y＝ x２…①と直線y＝－ x＋３…②がある。①と②

のグラフの交点をA、Bとし、①の放物線OA上（O、Aを除く）を動く点

をQとする。△AOBと△AQBの面積が等しくなるとき、点Qの座標を求

めなさい。

１

２

１

２

５ ２つのサイコロを同時に投げたとき、次の確率を求めなさい。

（１）目の数の和が５の倍数になる

（２）目の数の積が６の倍数になる

６ 右の図のような、底面が半径３㎝の円で、母線の長さが８㎝の円錐がある。

この円錐の展開図を書くとき、円錐の側面となるおうぎ形の中心角を求めな

さい。また、このおうぎ形の面積を求めなさい。（円周率はπを用いること）


